Картка №1
1.  
Укажіть, які процеси відносяться до зберігання повідомлень; передавання повідомлень; опрацювання повідомлень; захисту повідомлень:

А) зйомка кінофільму;

Б) телефонна розмова;

В) ксерокопіювання;

Г) відповідь учня;

Д) написання листа;

Е) встановлення паролів;

Є) шифрування повідомлень;

Ж) написання контрольної роботи;

2.  Заповніть пропуски:

А) 5 байтів = ________  бітів;

Б) 100 байтів = ________  бітів;

В) 10 Кбайт = ________  бітів;

Г) 32 біти = _______  байтів.

3.  Заповніть пропуски:
А) 2 байти = _______  бітів;

Б) 10 байтів = _______  бітів;

В) 2 Кбайта  = _______  байтів;

Г) 512 бітів = _______  байтів.
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З) підведення підсумків семестру;

И) створення резервних копій даних;

І) мислення;

Ї) фотографування;

Й) ведення конспекту уроку;

К) показ пантоміми;

Л) надсилання листа;

М) ведення щоденника.
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